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1.- Teoría (estudiar de los apuntes). 
 
2.- -------------------------------------------------------------------------------------------------→ 
 
3.-  
a) Teoría (estudiar de los apuntes). 
 
b) fun estan (l: lista, a: arbol) dev  lista 
  si vacio?(a) or vacia?(l) entonces devolver [] 
  sino  si busca (prim(l),a) entonces devolver (prim(l):estan (resto(l),a)) 
   sino devolver (estan (resto(l),a)) 
   finsi 
  finsi 

ffun 
 
fun busca (p: letra, a: arbol) dev bool 

  si vacio?(a)  entonces devolver F 
  sino  si p=raiz(a) entonces devolver T 
   sino devolver (busca (p,izq(a)) or busca(p,der(a))) 
   finsi 
  finsi 

ffun 
 
c) fun cuantas_hojas (l: lista, a: arbol) dev natural 
  si vacio?(a) or vacia?(l) entonces devolver 0 
  sino  si eshoja(prim(l),a) entonces devolver (1 + cuantas_hojas(resto(l),a)) 
   sino devolver (0 + cuantas_hojas(resto(l),a)) 
   finsi 
  finsi 

ffun 
 
fun es_hoja (p: letra, a: arbol) dev  bool 

  si vacio?(a) entonces devolver F 
  sino  si p==raíz(a) and vacio?(der(a)) and vacio?(izq(a)) entonces devolver T 
   sino devolver (es_hoja(p,izq(a)) or es_hoja(p,der(a))) 
   finsi 
  finsi 

ffun 
 
4.-  
a) Teoría (estudiar de los apuntes). 
 
b) fun coinciden_nh (a: ag) dev natural 
  si num_hijos(a) == raíz(a) devolver 1 + coinciden_nh_bosque (hijos(a)) 
  sino devolver 0 + coinciden_nh_bosque (hijos(a)) 
  finsi 

ffun 
 

fun coinciden_nh_bosque (b: bosque) dev natural 
  si esvacio?(b) devolver 0 
  sino devolver coinciden_nh (prim(b)) + coinciden_nh_bosque (resto(b)) 
  finsi 

ffun 
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4.- c) fun iguales (a1,a2: ag) dev bool 
  devolver raíz(a1) == raíz(a2) and iguales_b (hijos(a1), hijos(a2)) 

ffun 
 

fun iguales_b (b1,b2: bosque) dev bool 
  si esvacio?(b1) <> esvacio?(b2) devolver F 
  sino  si esvacio?(b1) devolver T 
   sino  devolver iguales(prim(b1),prim(b2)) and 

iguales_b(resto(b1),resto(b2))  
   finsi 
  finsi 

ffun 
 
fun descendiente (c,a: ag) dev bool 

  devolver iguales(c,a) or desc_bosque(c,hijos(a)) 
ffun 

 
fun desc_bosque (c: ag, b: bosque) dev bool 

  si esvacio?(b) devolver F 
  sino  devolver iguales(c,prim(b)) or 

desc_bosque (c,resto(b))  
   finsi 
  finsi 

ffun 
 
 
5.- 

 
 
6.- 

40 – 30 – 20 – 10 – 15 – 16 – 17 – 8 – 4  
40 – 30 – 20 – 10 – 15 – 16 – 17 – 8 – 4 – 35 
40 – 30 – 20 – 10 – 35 – 16 – 17 – 8 – 4 – 15 
40 – 35 – 20 – 10 – 30 – 16 – 17 – 8 – 4 – 15 
 

 
 
 

CLASES PARTICULARES, TUTORÍAS TÉCNICAS ONLINE
LLAMA O ENVÍA WHATSAPP: 689 45 44 70

- - -

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la información contenida en el presente documento en virtud al
Artículo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Información y de Comercio Electrónico, de 11 de julio de 2002.
Si la información contenida en el documento es ilícita o lesiona bienes o derechos de un tercero háganoslo saber y será retirada.


